

未开瓶冰糖雪梨有黑色物质

消费者追问原因,厂方表示会积极处理

本报聊城6月8日讯(记者任洪忠)5日,聊城经济开发区徐田村村民李女士买了一瓶惠尔旺冰糖雪梨,还没打开就发现瓶底有黑色物质。李女士联系了厂家,但一直到8日下午厂家还没有回复,李女士希望厂方尽快给个说法。

8日下午,李女士拿出她买的冰糖雪梨,瓶底有指甲盖大小的黑色物质,饮料中还漂浮着一小块黑色物质,一晃到处游动。

“5日下午,我买的冰糖雪

梨饮料,还没有打开盖就发现了杂质,要是不仔细看可能就喝到肚子里了。”李女士说,饮料的生产日期是2013年6月1日,保质期是1年,饮料不应该变质,可能是生产环节出了问题。“同一批次生产很多瓶,一个瓶子里面有杂质,其他的不知道是否也有问题,希望厂方查明原因,别让其他消费者受害。”

零售商田先生表示,他卖了两箱没有问题,第三箱才出现的,他

已经全部退货,饮料销售聊城总代理已经和李女士联系过了,没有协商解决好。

记者拨打该饮料瓶上的全国销售服务热线,工作人员表示已接到这个问题的反映,并且要求聊城总代理联系了当事人,当事人没有饮用,赔偿给她200元不满意,厂方一定会积极处理,了解情况后调查产品生产批次,对相应环节进行检查,该调整调整,该处罚处罚,会再次催促经销商和当事人联系。



饮料中有黑色物质。(画圈处) 本报记者任洪忠摄

全市集中整治 火灾隐患

本报聊城6月8日讯(记者李璇 通讯员姜哲)8日,记者从聊城安监局获悉,为深刻吸取近期部分省份发生的火灾事故教训,深入推进消防安全隐患整治行动,即日起至14日,聊城市在全市范围集中开展整治行动。对不及时消除可能严重威胁公共安全的,将依法予以临时查封。

根据整治通知要求,此次检查范围为:宾馆、饭店、商场、集贸市场、体育场馆、会堂、公共娱乐场所、医院的门诊楼、病房楼,学校的教学楼、图书馆、食堂和集体宿舍,养老院、福利院,托儿所、幼儿园,劳动密集型企业的生产加工车间和员工集体宿舍等人员密集场所,建设工程施工工地。

人员密集场所和建设工程施工工地违章搭建彩钢板临时建筑,人员密集场所所在门窗上设置影响逃生和灭火救援的铁栅栏、广告牌等障碍物,是此次整治的重点。

整治通知要求,对存在重大火灾隐患的,要立即拆除;对不及时消除可能严重威胁公共安全的,将依法对危险部位或场所予以临时查封。

全国地掷球赛 阳谷队夺四冠军

本报聊城6月8日讯(记者李军)5月16日至26日,全国地掷球锦标赛暨全国地掷球健身展示大会举行,代表山东省参赛的是阳谷地掷球队。比赛中,阳谷队员发挥出了正常水平,共获得4项冠军、5项亚军、2项季军。

东阿64岁老人 村口走失18天

本报聊城6月8日讯(记者郭庆文)5月21日,东阿县刘集镇前关村一名64岁老人在村西头走失。

老人名叫牛万英,身高163厘米,轻微驼背,偏瘦。走失时骑一辆蓝色自行车,上身穿花厚褂,头戴一顶竹编草帽,下身穿黑色或蓝色裤子,脚穿一双布鞋,大脑有点痴呆。

截至6月8日,老人已经走失18天,她的家人非常担心。如有见到牛万英老人的热心读者,请及时拨打张先生电话:18253719017、18763591368,或拨打本报热线8451234。



牛万英老人照片。(家人提供)

防汛 演练

6月6日,莘县民兵进行防汛演练。莘县人武部立足防大汛、抢大险、救大灾,早筹划、早部署、早训练,扎实组织了辖区内金堤河沿线4个民兵防汛分队训练,帮助民兵防汛分队熟悉了动作要领,规范了组织程序,提高了快速反应和应急处置能力。

本报记者李军 通讯员赵玉国 赵玉刚 邓兆峰 摄



端午节小长假与高考“撞车”

家长与孩子放假时间冲突

本报记者刘云菲

端午节小长假就要来临了,很多人兴奋不已,但也有发愁的。因为高考三天与端午节小长假“撞车”,一些学生已经放假,而家长放假的时间学生就要开学了。很多家长表示,有时放假前一连要上七天班,还不能照顾孩子,小长假时间安排是否合理再次引起关注。

孩子放假家长 上班时间冲突

记者了解到,根据国务院办公厅通知精神,2013年端午节放假安排通知如下:6月10日(星期一)至12日(星期三,端午节)放假调休,共3天。6月8日(星期六)、6月9日(星期日)上班。采访中,不少单位都是按照这个方式安排假期。而今年高考是在6月7日—9日。

一位市民说,他的孩子上初一,端午节放假本来想与孩子一同出去旅游,可是正好赶上高考,孩子的学校要当高考考点,孩子从7日开始放假,放三天,星期一正常上课,可是他和爱人放假是在下周一开始,出游计划无奈泡汤了。最要紧的是好不容易放假了,还要照顾孩子,“家里保姆的孩子高考,她请假了,我还得连续上七天班,本来就很累,放假了,还要照顾孩子上学,这样的放假安排实在让我感

到很累。”

小长假放假前 最长连续上8天班

记者在2013年(节日)放假安排时间日历表中发现,从元旦到国庆节,小长假均与周末调休,其中元旦放假安排:1月1日至3日放假调休,共3天。1月5日(星期六)、1月6日(星期日)上班。(从1月4日—1月11日连续8天上班),春节、五一、端午则是连续七天上班,清明中秋则是连续六天上班,国庆则是连续五天上班。

市民王女士说,小长假一般都是放三天假,可是与连续多天上班的上班族来说,这三天假期与休个周末没区别,而且连续上班强度大,有时候单位趁这个时候就要加班,这样的放假有时比较累。“只有春节放假七天,其余都是三天,三天的假期太短,学校的放假时间有的根据法定放假安排,有的是自己

规定,有时跟孩子的放假时间还不一样,这样一算跟没放假没啥两样。”王女士说,她认为休假的存在一些不合理,“现在的休假安排,时间短,并不能有效安排自己的时间,还不如恢复长假。”

法定假期可以调休,不能不休

记者在采访中了解到,很多企业并没有按照小长假法定休息假期安排职工休假,有的职工这周要一连上九天班,有的企业周日放假,其余全都不休。

在企业上班的小孙说,他们单位就一连上九天,只端午节那天放一天假期,“一遇到这样的小长假,公司的假期安排就乱了,一般就连续上好几天班,假期象征性休一两天,我们平时工作就非常累,就等着小长假好好休息,可是公司从来没有按照法定假期安排。”小孙说,像以前五一黄金周七天假期的时

候,公司还安排过休假,这回换成小长假,几乎没咋休过。“我觉得这样的小长假安排有时不合理,最重要是安排了应该监督执行。”

市民小范说,他在企业上班三年了,单位从来没按照小长假的法定假期安排休假,“只过年放一周,周末只休息一天,其余根本不放假,小长假对我们来说没有任何作用。”

市人社局工作人员介绍,劳动者有休息权和获得工作报酬权。按照劳动法规定,休息权包括劳动者每周至少休息一天和带薪休假,而国家规定的法定假期调休可以但是不能不休。“劳动者在国家规定的法定假期中没有休假的,单位应该支付加班费。法定假期当天不休假,是按照三倍工资付加班费,(比如端午节那天不休的);一般假期加班是付两倍工资;工作日加班付1.5倍工资。遇到单位加班不付加班费的劳动者可以向当地劳动部门举报。”

本报聊城6月8日讯(记者杨淑君 通讯员邹林 孙海霞)端午节小长假将至,今年端午节恰逢高考结束,聊城汽车总站工作人员预测,预计10日将迎来客流高峰。

据悉,今年端午假期,探亲、学生、旅游客流将会叠加而至,济南和泰安等流水线也会有不少出游的旅客。此外,回乡麦收的农民

工也不少。预计10日将达到客流高峰,端午节期间出行的市民最好提前购票。

记者了解到,为应对端午节期间客流高峰,聊城汽车总站做好了应急预案,提前安排好售票人员,做好开启备用窗口和自动售票机的准备,将根据预订、预售票情况及客流变化,同时根据候车室现场旅客情况,随时增设加班车,济南

和泰安等流水线也将加密班次。

市民可通过聊城汽车总站客服热线96596咨询订票、网上订票、自助售票机购票、移动手机购票,也可以直接到窗口购票,或到各分站及38个联网售票网点购票。汽车总站还和超市合作,在亿洋超市郑家、道口铺、沙镇、堂邑、华夏、望湖、郭屯、七级、安镇、闫营等连锁店增设10个客票代售点。

相关新闻

预计10日将迎 端午客流高峰